MB101\ 10 — II. zapoctova pisemka

skupina C

Na vypracovani pisemky mate 50 minut. Vzdy si poradné prectéte zadani prikladu!
Sviij postup Ffadné komentujte. Neopisujte!

1. (5 bodil) Reste soustavu linearnich rovnic:

201+ 2x9 —x3 + 14 = 2
—r1 + 21 + 23 — x4 =

201 — X9+ 223+ x4 = -1
31 — 49+ 223+ 34, = —2

2. (5 bodi) Rozhodnéte, zda u € Span(vy, vs, v, vs). Pokud ano, najdéte koefi-
cienty aq,...,as takové, ze u = ayvy + asvy + agvs + asvs. Zadané vektory:
u = (_7a 27 _27 1)? U1 = (2? 37 1a _2)a Vg = (_17 1a 27 1)a V3 = (_3a 27 _27 _3),
Vyg = (5, —].7 —3, 1)

3. (5 bodtt) Reste maticovou rovnici:

1 -2 -1 2 2 2
A -3 1 —-5]=|-1 0 1
-1 0 =3 1 -2 -1

4. (5 bodt) Spoctéte determinant matice X:

2 1 -1 3 1
1 2 1 -2 -2
X=13 -2 -1 -2 -1
-4 2 -1 =2 =2
3 -1 -2 -3 -3



MB101\ 10 — II. zapoctova pisemka

skupina D

Na vypracovani pisemky mate 50 minut. Vzdy si poradné prectéte zadani prikladu!
Sviij postup Ffadné komentujte. Neopisujte!

1. (5 bodil) Reste soustavu linearnich rovnic:

201 + 19 — 223 = —2
3[[’1 — 2[[’2 — 31‘3 + Ty = 1
21’1 — X2 —3[L'3+.T4 = -1

4I1+5I2+I3—£L’4 = 3

2. (5 bodit) Urcete hodnost matice X:

2 -1 0 2 1
3 0 1 2 2
X=13 =3 14 1
-2 -3 2 3 -4
3. (5 bodtt) Reste maticovou rovnici:
1 1 1 3 1 2
2 1 3 |-A=11 2 3
-1 -2 -3 -2 21
4. (5 bodi) Spoc¢téte determinant matice Y:
1 3 2 2 1
2 =21 2 -1
Y=|-1 2 10 -2
2 0 1 3 -1
-3 -2 10 1



